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ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

На сьогоднішній день вкладання зусиль у розвиток інноваційної

діяльності в Україні є одним з найефективніших шляхів виходу країни з

кризового стану. Можемо помітити, що з боку держави є певне розуміння

важливості проблеми, але поки що, рішучих кроків на шляху до розвитку

успішної інноваційної діяльності не було помічено. На сьогоднішній день

кількість малих підприємств знижується, науково-дослідницькі заклади не

мають необхідного фінансування і тому не дивно, що значних інноваційних

досліджень майже не проводиться.

Перша проблема інноваційної діяльності на сьогоднішній день – не

стабільна політична та економічна ситуація. Україна знаходиться у періоді

конфлікту і тому усі сили держави зараз покладені на оборону країни та

фінансування військових.

По-друге, великий ризик інноваційних проектів. Інноваційна діяльність є

довгостроковою (середній період запуску інновації складає декілька років) та

потребує значних інвестицій, а при цьому рівень успішних та прибуткових

інновацій складає близько 10%.

По-третє, відсутність інвестицій, як з боку держави, так і з боку

підприємців чи бізнесменів. Через великий ризик, підприємці та приватні особи

не вкладають гроші у інноваційні проекти, а держава приділяє дуже малу увагу.

В четверте, нестаток молоді, яка зацікавлена науковими розробками.

Інноваційна діяльність передбачає нові ідеї, які переважно генерує молодь. На

сьогоднішній день в Україні наукові працівники це переважно люди середнього

або похилого віку, тому науці не вистачає обізнаної та зацікавленої молоді.

Також існує проблема реєстрації інтелектуальної власності. Поки що,

механізм закріплення інтелектуальної власності розвинений слабо, майже

відсутня судова практика по покаранню злочинів, пов’язаних з

інтелектуальною власністю, а також науковці не звикли до патентування



найменших розробок та закріпленню власності. Тому на даному етапі, це є

вразливим місцем Української науки.

Також, застаріле обладнання на більшості підприємств України не

дозволяє впроваджувати інноваційні розробки, тому більшість з них

зупиняються на стадії проектування.

Це не повний перелік перешкод, що стають на розвитку інноваційної

діяльності. Але більшість з них можна вирішити, стабілізувавши політичну та

економічну ситуацію, зупинивши бойові дії на сході країни. Також з боку

держави потрібно приділяти більше уваги науковим центрам, створити умови

для розвитку малих підприємств, пов’язаних з розробками або впровадженням

нових технологій, створити механізми для інвестування, залучати іноземних

інвесторів, ліквідувати перешкоди на шляху просування нової технології на

ринок, поновити обладнання на державних підприємствах, щоб мати

можливість застосовувати інноваційні методи виробництва.
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